

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 21.03.2024 Numero di pubblicazione: HR02-1005991676

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Digital Institute Sagl, Lugano, nuovo Chiasso

Digital Institute Sagl (Digital Institute Sàrl) (Digital Institute Ltd liab Co) c/o Qualitycom SA Corso San Gottardo 54a 6830 Chiasso

Prima Viale Stefano Franscini 16 6900 Lugano

Digital Institute Sagl, in Lugano, CHE-457.371.789, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 163 del 24.08.2023, Pubbl. 1005823137). Statuti modificati: 15.03.2024. Nuova sede: Chiasso. Nuovo recapito: c/o Qualitycom SA, Corso San Gottardo 54a, 6830 Chiasso. Nuovo capitale sociale: CHF 21'200.00 [finora: CHF 20'000.00]. Nuove persone iscritte o modifiche: Bos, Marcus Petrus Jacques, cittadino olandese, in Firenze (IT), socio, senza diritto di firma, con 8 quote da CHF 100.00; Messina, Marcello, cittadino italiano, in Lecco (IT), socio, senza diritto di firma, con 4 quote da CHF 100.00.

Registro giornaliero no 3798 del 18.03.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 163, Data: 24.08.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino